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TECHNISCHE DATEN

Modell 8590

Spannung 3.6V

Batteriekapazität 850mAh

Leerlaufgeschwindigkeit 280U/min

Ladestrom 1A

Ladezeit 1h

Betriebszeit 45min

Maximales Drehmoment 1.0Nm 

Gewicht 143g

Zubehör

USB-Ladegerät / Type-C-Ladegerät / Kabel /
Reißverschlussbox / 75 mm Bits: 2 Stk (SL6, PH1)
25 mm bits: 6 Stk (PH1,PH2,SL4,SL5,T10,H4)
Verlängerungsstange 1 Stk / Schlüsselband 1 Stk

GERÄTEKOMPONENTEN

Schnellspannbohrfutter  

RückwärtsschalterVorwärtsschalter

Anzeigeleuchte

Ladeanschluss
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EINFÜHRUNG

Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, bevor Sie beginnen, 
und stellen Sie sicher, dass Sie sich mit der Bedienung Ihres neuen 
AkkuSchraubendreher vertraut gemacht haben. Es enthält wichtige 
Informationen zur Sicherheit, Montage und Nutzung dieses Produkts. 
Bewahren Sie dieses Handbuch während der gesamten Lebensdauer 
des Schraubers auf und stellen Sie es allen Benutzern zur Verfügung.
Lesen und beachten Sie alle Warnhinweise, Vorsichtsmaßnahmen 
und Anweisungen in diesem Handbuch, bevor Sie den Schrauber 
verwenden oder aufladen. Das Nichtbefolgen dieser Anweisungen und 
Sicherheitsinformationen kann zu schweren Verletzungen führe

ALLGEMEINE SICHERHEITSREGELN

SICHERHEITSMASSNAHMEN FÜR DEN ARBEITSPLATZ
- Halten Sie den Arbeitsplatz sauber und gut beleuchtet. Unordentliche 
oder dunkle Bereiche fördern Unfälle.
- Betreiben Sie Elektrowerkzeuge nicht in explosionsgefährdeten 
Bereichen, wie z. B. bei Anwesenheit von entzündbaren Flüssigkeiten, 
Gasen oder Staub. Elektrowerkzeuge erzeugen Funken, die Staub oder 
Dämpfe entzünden können.
- Halten Sie Kinder und unbeteiligte Personen während des Betriebs 
eines Elektrowerkzeugs fern. Ablenkungen können dazu führen, dass 
Sie die Kontrolle verlieren.
 
ELEKTRISCHE SICHERHEIT
- Die Stecker von Elektrowerkzeugen müssen zum Steckdosenanschluss 
passen. Ändern Sie den Stecker niemals ab. Verwenden Sie keine 
Adapterstecker bei geerdeten (schutzisolierten) Elektrowerkzeugen. 
Unveränderte Stecker, die genau zur Steckdose passen, verringern das 
Risiko eines elektrischen Schlags.
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- Vermeiden Sie den Kontakt Ihres Körpers mit geerdeten oder 
verbundenen Oberflächen wie Rohren, Heizkörpern, Herden und 
Kühlschränken. Das Risiko eines elektrischen Schlags erhöht sich, 
wenn Ihr Körper geerdet oder verbunden ist.
- Schützen Sie Elektrowerkzeuge vor Regen und Feuchtigkeit. Das 
Eindringen von Wasser in ein Elektrowerkzeug erhöht das Risiko eines 
elektrischen Schlags.
- Missbrauchen Sie das Kabel nicht. Verwenden Sie das Kabel niemals 
zum Tragen, Ziehen oder Abziehen des Elektrowerkzeugs. Halten Sie 
das Kabel von Wärme, Öl, scharfen Kanten oder beweglichen Teilen 
fern. Beschädigte oder verhedderte Kabel erhöhen das Risiko eines 
elektrischen Schlags.
- Verwenden Sie beim Betrieb eines Elektrowerkzeugs im Freien 
ein Verlängerungskabel, das für den Außeneinsatz geeignet ist. Ein 
entsprechendes Kabel für den Außeneinsatz verringert das Risiko eines 
elektrischen Schlags.

PERSÖNLICHE SICHERHEIT
- Bleiben Sie wachsam, achten Sie darauf, was Sie tun, und benutzen 
Sie Ihren gesunden Menschenverstand, wenn Sie ein Elektrowerkzeug 
bedienen. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie müde sind oder 
unter dem Einfluss von Drogen, Alkohol oder Medikamenten stehen. Ein 
Moment der Unachtsamkeit bei der Bedienung von Elektrowerkzeugen 
kann zu schweren Verletzungen führen. 
- Verwenden Sie Sicherheitsausrüstung. Tragen Sie immer 
Augenschutz. Sicherheitsausrüstung wie Atemschutzmaske, 
rutschfeste Sicherheitsschuhe, Schutzhelm oder Gehörschutz, die für 
die entsprechenden Bedingungen verwendet werden, reduzieren das 
Verletzungsrisiko.
- Vermeiden Sie versehentliches Starten. Vergewissern Sie sich, dass 
der Schalter in der verriegelten oder ausgeschalteten Position steht, 
bevor Sie den Akku einlegen. Das Tragen von Werkzeugen mit dem 
Finger auf dem Schalter oder das Einsetzen des Akkupacks in ein 
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Werkzeug mit eingeschaltetem Schalter führt zu Unfällen.
- Entfernen Sie Einstellschlüssel oder Schraubenschlüssel, bevor Sie 
das Werkzeug einschalten. Ein Schlüssel, der an einem rotierenden Teil 
des Werkzeugs verbleibt, kann zu Verletzungen führen.
- Vermeiden Sie Überbeanspruchung. Achten Sie stets auf einen festen 
Stand und ein gutes Gleichgewicht.
- Anständige Kleidung. Tragen Sie keine weite Kleidung und keinen 
Schmuck. Halten Sie langes Haar zurück. Halten Sie Ihre Haare, Kleidung 
und Handschuhe von beweglichen Teilen fern. Lose Kleidung, Schmuck 
oder lange Haare können sich in beweglichen Teilen verfangen.
- Falls Vorrichtungen für den Anschluss von Staubabsaug- und 
Sammeleinrichtungen bereitgestellt sind, stellen Sie sicher, dass diese 
angeschlossen und ordnungsgemäß verwendet werden. Die Verwendung 
dieser Vorrichtungen kann staubbedingte Gefahren verringern.

VERWENDUNG UND PFLEGE DES WERKZEUGS
- Werkzeug nicht mit Gewalt einsetzen. Verwenden Sie das richtige 
Werkzeug für Ihre Anwendung. Das richtige Werkzeug erledigt die Arbeit 
besser und sicherer mit der Geschwindigkeit, für die es ausgelegt ist. 
- Verwenden Sie das Werkzeug nicht, wenn sich der Schalter nicht 
ein oder ausschalten lässt. Ein Werkzeug, das nicht mit dem Schalter 
gesteuert werden kann, ist gefährlich und muss repariert werden.
- Trennen Sie den Stecker von der Stromquelle, bevor Sie Einstellungen 
vornehmen, Zubehör wechseln oder Elektrowerkzeuge lagern. Solche 
vorbeugenden Sicherheitsmaßnahmen verringern das Risiko, das 
Elektrowerkzeug versehentlich zu starten.
- Lagern Sie ungenutzte Werkzeuge außerhalb der Reichweite von 
Kindern und anderen ungeschulten Personen. Werkzeuge sind in den 
Händen von ungeschulten Benutzern gefährlich.
- Warten Sie Ihre Elektrowerkzeuge. Überprüfen Sie auf Fehlstellungen 
oder Klemmungen beweglicher Teile, Brüche von Teilen und andere 
Bedingungen, die die Funktion des Elektrowerkzeugs beeinträchtigen 
könnten. Lassen Sie beschädigte Elektrowerkzeuge vor der Verwendung 
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reparieren. Viele Unfälle werden durch schlecht gewartete Elektrowerkzeuge 
verursacht.
- Verwenden Sie das Elektrowerkzeug, Zubehör und Werkzeugaufsätze 
usw. gemäß diesen Anweisungen und in der vorgesehenen Weise für 
den jeweiligen Typ des Elektrowerkzeugs, unter Berücksichtigung der 
Arbeitsbedingungen und der auszuführenden Arbeit. Die Verwendung 
des Elektrowerkzeugs für andere als die vorgesehenen Anwendungen 
kann zu gefährlichen Situationen führen.

SERVICE
Für Reparaturen an Ihrem Produkt wenden Sie sich bitte an das 
Ronix-Servicezentrum.
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SPECIFICATION

Model 8590

Voltage 3.6V

Battery Capacity 850mAh

No-load speed 280RPM

Charging current 1A

Charging Time 1h

Use Time 45min

Torque Max 1.0Nm 

Weight 143g

Accessories

Charger USB/Type-C charger cable
Zipper box 75mm Bits: 2 pcs (SL6,PH1)
25mm Bits: 6 pcs (PH1,PH2,SL4,SL5,T10,H4)
Extension bar 1pc, Lanyard 1pc

PART LIST 

Keyless Chuck Reverse SwitchForward Switch

Indicator light

Charging Port



Cordless Screwdriver8

INTRODUCTION

please read this instruction manual thoroughly before starting and ensure 
you are familiar with the operation of your new cordless screwdriver. It
contains important information regarding the safety, assembly and 
operation of this product. Please keep this manual available to all users 
during the entire life of the screwdriver.
Read and observe all warnings, cautions, and instructions in this manual 
before the operation of this screwdriver and charging. Failure to follow 
instructions and safety information could result in serious injury.

GENERAL SAFETY RULES

WORK AREA SAFETY
- Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite 
accidents.
- Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the 
presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks 
that may ignite dust or fumes.
- Keep children and bystanders away while operating a power tool.
Distractions can cause you to lose control.
 
ELECTRICAL SAFETY
- Power tools plugs must match the outlet. Never modify the plug in any 
way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tool. 
Unmodified plugs end matching outlets will reduce the risk of electric shock. 
- Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes, 
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric 
shock if your body is earthed or grounded.
- Do not expose power tools to rain or wet condi tions. Water entering a 
power tool will increase the risk of electric shock.
- Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or 
unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp 
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edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the 
risk of electric shock.
- When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable 
for outdoor use. The use of a cord suitable for outdoor use reduces the 
risk of electric shock.

PERSONAL SAFETY
- Stay alert, watch what you are doing and use common sense when 
operating a power tool. Do not use a power tool while you are tired 
or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of 
inattention while operating power tools may result in serious personal 
injury.
- Use safety equipment. Always wear eye protection. Safety equipment 
such as dust masks, non-skid safety shoes, hard hats, or hearing 
protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.
- Avoid accidental starting. Ensure the switch is in the off-position before 
plugging in. Carrying power tools with your finger on the switch or 
plugging in power tools that have the switch on invites accidents.
- Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on.
A wrench or a key left attached to the rotating part of the power tool may 
result in personal injury.
- Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This 
enables better control of the power tool in unexpected situations.
- Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry. Keep your hair, 
clothing and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewelry or 
long hair can be caught in moving parts.
- If   devices   are   provided      for   the     connection of dust extraction  and    col lection  
facilities, ensure these are connected and properly used.  Use   of these 
devices can reduce dust-related hazards.

POWER TOOL OPERATION
- Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. 
The correct the power tool will do the job better and safer at the rate for 
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which it was designed.
- Do not use the power tool if the switch does not turn on and off. Any power 
tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must be 
repaired.
- Disconnect the plug from the power source from the power tool before 
making any adjustments, changing accessories, or storing power tools. 
Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power 
tool accidentally.
- Store idle power tools out of the reach of children and do not 
allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions 
to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands 
of untrained users.
- Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, 
breakage of parts and any other condition that may affect the power tools 
operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many 
accidents are caused by poorly maintained power tools.
- Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with 
these instructions and in the manner intended for the particular type 
of power tool, taking into account the working conditions and the work 
to be performed. Use of the power tool for operations is different from 
those intended could result in a hazardous situation.

SERVICE
a. For any repair your product need, please call Ronix service center.

OPERATING INSTRUCTIONS

TO CHARGE THE BATTERY
NOTICE: Charge before first use. The screwdriver is shipped partially 
charged; fully charge the battery before first use.The screwdriver will 
heat up during the charging process, which is normal.

When charging, the indicator light turns red. After fully charged, the 
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indicator light turns green. When the screwdriver is in use, the indicator
light also shows green.

 WARNING!
Do not use the screwdriver while charging, it may cause damage to the 
battery.

INSTALLING AND REMOVING BITS

 CAUTION:
To avoid possibly serious injury, take care not to activate the forward/
reverse switch when installing or removing bits.

1.To install a screwdriver bit, install the bit in the keyless chuck. Long 
bits can be installed directly into the keyless chuck, while short bits are 
recommended to be inserted into the extension bar first, and then the 
extension bar with the short bit is inserted into the keyless chuck.

Extension barShort Bit

Long Bit
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2- Check to make sure that the bit is securely installed.
3- To remove the screwdriver bit, pull the screwdriver bit from the keyless 
chuck.

FORWARD/REVERSE SWITCH
1.Pressing the forward switch  in order to tighten the screws.
2.Pressing the reverse switch  in order to loosen the screws.

 WARNING!
Do not touch the bit during or immediately after operation. Always wait 
for the bit to stop and cool down.

 CAUTION:
In case you accidentally put the short bit into keyless chuck and you 
can’t pull it out, you can pull it out with pliers.
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